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Формування української нації є складним і тривалим процесом, що відбувався в 

умовах постійного зовнішнього впливу та імперського тиску. Протягом століть 

українські землі перебували під владою різних держав, зокрема Російської та Австро-

Угорської імперій, що значною мірою визначило специфіку національного розвитку. 

Імперська політика була спрямована на асиміляцію українського населення, 

обмеження використання української мови та пригнічення культурної самобутності. 

Особливо це проявлялося у заборонах української мови, таких як Валуєвський 

циркуляр 1863 року та Емський указ 1876 року, які суттєво обмежили розвиток 

українського друкованого слова та освіти. 

Попри це, важливу роль у формуванні української нації відігравала інтелігенція, 

яка сприяла збереженню мови, культури та історичної пам’яті. Діяльність 

письменників, науковців і громадських діячів стала основою національного 

відродження. Через літературу, освіту та культурні ініціативи формувалася національна 

свідомість і усвідомлення спільної ідентичності. 

У ХІХ – на початку ХХ століття відбувається активізація національного руху, 

що проявляється у створенні культурно-просвітницьких організацій, розвитку освіти 

рідною мовою та поширенні ідей державності. Важливим етапом стало формування 

модерної української нації, яка базується не лише на етнічній спільності, а й на 

спільних політичних і культурних цінностях. 

Імперський тиск, парадоксально, став одним із чинників консолідації 

українського суспільства. Протидія утискам сприяла зростанню національної 

самосвідомості та прагненню до незалежності. У сучасних умовах історичний досвід 

боротьби за збереження національної ідентичності набуває особливої актуальності. 

Особливу роль у збереженні та формуванні української нації відіграли культурні 

центри й освітні установи, створені в Галичині та Наддніпрянщині. Саме через 

діяльність шкільних товариств, гуртків, бібліотек і часописів українська культура 

отримувала майданчик для розвитку, що протистояв асиміляційним політикам імперій. 

Ці інституції сприяли вихованню нових поколінь з усвідомленою національною 

ідентичністю та національною самосвідомістю. 
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Отже, формування української нації відбувалося в складних умовах зовнішнього 

домінування, однак саме опір імперському тиску сприяв зміцненню національної 

єдності, розвитку культури та утвердженню ідеї державності. 
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